1.

IlosicHenus K
pasneiy 11l «cBexeHus 0 HOpMATHBAX OLeHKH QHHAHCOBOH YCTOMYHBOCTH
HeATeIbHOCTH 3acTpoiimuka» Ha 30.06.2021r.
(B muH. pyb.)

PacueT HOpMaTHBa 00ecIeUeHHOCTH 0053aTebCTB:

H1=A/O

A-CtommocTs akTHBOB 3acTpoiimuka Ha 30.06.21 — 177 203 (ctp.1600 Byxramtepckoro
Gananca)

O-CymMa 0643aTeNBCTB 3aCTPOMIMKA Tepe]] YIaCTHUKAMH JI0JIEBOI0 CTPOHMTENBCTBA —
65 643

(Cymma crpok 13.8 Pasnenos II)

H1 =177 203/65 643=2,70

2. Pacder HOpMaTHBa IL[€JIEBOTO HCIIOIB30BAHHS CPEICTB!
H2=An/lItYA
An- CTOEMOCTE aKTHBOB 3aCTPOHINHUKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOHTEIBCTBOM
CTOMMOCTb aKTMBOB HE3aBEPLUEHHOTO
CTOMMOCTb 06X aKTUBOB CTpOUTENbLCTBA
CTPOKa CTPOKa
banaH 6anaHc
ca aKTMB cymma a aKTUB cymma
3355
He3aBepleHHoe
1100 | BHeobOpOTHbIE aKTUBDI 12102 | cTpouTENbCTBO 72 469
He3aBeplUeHHoe
72
12102 | cTpouTenbCTBO 469
nebutopckas 45 588 3afo0nkeHHOCTb 9 598
1230 | 3380/1KEHHOCTb 12306 | ponbwukos no 44V
KpPaTKOCPOYHbIe 908
1240 | dMHAHCOBbIE BAOKEHUA
WUTOTO 122 320 uTOoTO 82 067

CTOHMOCTE aKTHBOB, He CBA3AHHBIX CO CTPOHTE/ILCTBOM:

An =122 320-82 067=40 253

ﬂ- 061[{351 CymMma 0043aTeNbCTB 38.0"[’p0ﬁ]I[HK& 3a HCKIIIOYeHHEM 0053aTelIbeTB 10 J0TroBOpaM

y4acTHs B JOJIEBOM CTPOHUTENILCTBE

= (62 562 (cTp.1400) + 72 536 (cp.1500) -65 643) = 69 455

YA -Uuctele akTuBe — 42 106

H2=40 253/(69 455+42 106)= 40 253/111 561=0,36

HUcnionHHUTEND
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